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Modification 002 - DOC 47419-174847/B 

La modification no 002 à l'invitation à soumissionner est apportée pour répondre aux questions des 
soumissionnaires au sujet de la demande d’offres à commandes 47419-174847/B : 

Questions 

Question 1: Concernant la demande susmentionnée, est-ce que la Couronne accepterait de modifier la 
grille des critères obligatoires pour y exclure le critère numéro 3, car d’après notre expérience, cela aurait 
pour effet d’éliminer bien des analystes principaux de l’AIPRP qui autrement serait qualifié pour faire ce 
travail?

Réponse 1: Non. Cela est essentiel pour satisfaire aux exigences opérationnelles. 

Question 2: De plus, y a-t-il ou y a-t-il eu des consultants qui ont effectué des tâches semblables à celles 
décrites dans l’énoncé des travaux au cours des 12 derniers mois? Dans l’affirmative, qui étaient les 
consultants et à combien s’élevaient les contrats? 

Réponse 2: Oui. L’Access to Information Agency, et le contrat était d’une valeur de 715 694 $ en 2015 


